-1 - Wersja testu A 26 czerwea 2019 1.

1. Poda¢ w uproszczonej postaci wartosé¢ calki oznaczonej.

2 2
a) /xdx:2 b) /x3dx:4
0 0
2 2
c) /x5dx:32/3 d) /x7d:1::32
0 0

2. Poda¢ wartos¢ granicy ciagu.

) i ( Ly by 1) In3
a 1m — | =1n
n—oo\n+1 n+2 n+3 3n

b)l'(1+1+1++1)12
1m — | =11
n—oo\n+1 n+2 n+3 2n

c) lim <\3/n3—|—n2—n) =1/3

n—o0

d) lim (\/n2+n—n) =1/2

n—o0o

3

3. Niech f bedzie funkcja okreslona wzorem f(x) =xz°-e*. Poda¢ war-

tos¢ pochodnej odpowiedniego rzedu funkcji f w zerze.
a) f©(0)=120 b) fW(0)=24

c) fAY(0)=990 d) f19(0)="720



-2 - Wersja testu A 26 czerwea 2019 1.

4. Poda¢ promien zbieznosci szeregu potegowego.

. R=+/le b)i(?)-x”, R=1/4

nn

o0 o '. n
c) Z(BTZ’).:E”, R=4/27 d Y25 R=e
n=1 n=1

5. Poda¢ w postaci przedziatu zbior wszystkich swartosci rzeczywi-
stych parametru p, dla ktérych podane wyrazenie przyjmuje tylko war-
tosci nieujemne przy x,y € R. Bardzo starannie pisa¢ nawiasy okresla-
jace przynaleznos¢ koncow do przedziatu.

a) o’+pry+y’,  [—2,2]
b) 2%+ paxty® + 345, {—2\/§, 2\/5}
c) z*+pry* 42y, [—2\/5, —|—oo)

d) 2% +priy*4-4y°, [—4, +oo)

6. Niech z =v/3+4i. Podaé czesé rzeczywista potegi liczby 2
a) Re(z%)=—128 b) Re(2")=—-64-v3

c) Re (zS) ——16-V3 d) Re (26) =—64



-3 - Wersja testu A 26 czerwea 2019 1.

7. Dla podanej macierzy wypisa¢ w kolejnosci niemalejacej jej war-
tosci wlasne (z uwzglednieniem krotnosci).

a)<§é>3,7 b)(j§>z,s

4 5 4 3
o (13) an o (13) 1o
8. Podac taka liczbe rzeczywista a, ze podany wektor jest prostopa-
dly do wektora (1,2, 3).
a) (1,a,a) a=-1/5 b) (a,1,1) a=-5
c) (l,a,1) a=—2 d) (1,1,a) a=-1
9. Zbiorem elementéw grupy jest zbiér {1, 2, 3,4, ..., 44,45, 46}, na-

tomiast dziataniem jest mnozenie modulo 47. Dla podanego elementu g
tej grupy poda¢ element do niego odwrotny.

a) g=6, g¢g'=8 b) g=4, ¢gl'=12

c) g=3, g '=16 d) g=5 ¢ '=19



-4 — Wersja testu A 26 czerwea 2019 1.
10. Dla podanej liczby k podaé¢ najmniejsza taka liczbe naturalng n,
ze w grupie permutacji S, istnieje element rzedu k.

a) k=56, n=15 b) k=55, n=16

¢) k=53, n=>53 d) k=54, n=29

11. Przy rzucie niesymetryczna monetg orzet wypada z prawdopodo-
biefistwem 2/3. Niech P(n) oznacza prawdopodobienstwo, ze przy trzy-
krotnym rzucie ta moneta wypadnie doktadnie n ortow. Podaé¢ w postaci
utamka nieskracalnego:

a) P(3)=8/27 b) P(0)=1/27
c) P(1)=2/9 d) P(2)=4/9
12. Losujemy liczbe a ze zbioru {1, 2, 3, ..., m} oraz liczbe b ze zbioru

{1,2,3,...,n}. Niech E(m, n) bedzie wartoscia oczekiwang iloczynu ab.
Poda¢ w postaci utamka nieskracalnego:

a) E(5,7)=12 b) E(6,6)=49/4

) E(7,7)=16 d) E(5,6)=21/2



-1 - Wersja testu B 26 czerwea 2019 1.

1. Poda¢ w uproszczonej postaci wartosé¢ calki oznaczonej.

2 2
a) /:1:5dx:32/3 b) /x3dx:4
0 0
2 2
c) /xdx:2 d) /w7dx:32
0 0

2. Poda¢ wartos¢ granicy ciagu.

a) lim (\/n2+n—n) =1/2

n—oo

b) lim (\3/n3—|—n2—n) =1/3

n—0oo

) li ( L + L + L +...+ 1) In3
c) lim io+— ) =In
n—oo\n+1 n+2 n+3 3n
1 1 1 1
d) U oo+ — ] =1In2
) (s st T

3. Niech f bedzie funkcja okreglong wzorem f(x) = z?-e®. Podaé war-
tos¢ pochodnej odpowiedniego rzedu funkcji f w zerze.

a) fUV(0)=990 b) f©(0)=120

c) f@(0)=24 d) f19(0)="720



-2 - Wersja testu B 26 czerwea 2019 1.

4. Poda¢ promien zbieznosci szeregu potegowego.

e
n n

0 . 20 O .
a) Y50 R=+e by 5O R
=1 n=1

c) i(?)ﬂ R—=4/27 d) i(?)x” R=1/4

5. Poda¢ w postaci przedziatu zbior wszystkich swartosci rzeczywi-
stych parametru p, dla ktoérych podane wyrazenie przyjmuje tylko war-
tosci nieujemne przy x,y € R. Bardzo starannie pisa¢ nawiasy okresla-
jace przynalezno$é¢ koncow do przedziatu.

a) 2°+priyt+4y° [—4, +oo)
b) 2% +pa’y® +3¢°, {—2\/5, 2\/5}
c) o' +priy® 42", [—2\/5, —|—oo)

d) 2% +pay+1°, [—2, 2}

6. Niech z=+/3+1. Podaé czesé rzeczywista potegi liczby z:

a) Re (27) ——64-V3 b) Re (26) =—64

c) Re (zB) =—128 d) Re (25) ——16-V3



-3 - Wersja testu B 26 czerwea 2019 1.

7. Dla podanej macierzy wypisa¢ w kolejnosci niemalejacej jej war-
tosci wlasne (z uwzglednieniem krotnosci).

a)<§é>3,7 b)(j§>z,s

4 3 4 5
c)<56>1,9 d)<76>1’11
8. Podac taka liczbe rzeczywista a, ze podany wektor jest prostopa-
dly do wektora (1,2, 3).
a) (1,1,a) a=-—1 b) (a,1,1) a=-5
c) (1,a,1) a=—2 d) (1,a,a) a=-—1/5
9. Zbiorem elementéw grupy jest zbiér {1,2, 3,4, ..., 44,45, 46}, na-

tomiast dziataniem jest mnozenie modulo 47. Dla podanego elementu g
tej grupy poda¢ element do niego odwrotny.

a) g=4, g¢g'=12 b) g=5 ¢ '=19

c) g=3, ¢ '=16 d) g=6, g¢g'=8



-4 — Wersja testu B 26 czerwea 2019 1.
10. Dla podanej liczby k podaé¢ najmniejsza taka liczbe naturalng n,
ze w grupie permutacji S, istnieje element rzedu k.

a) k=54, n=29 b) k=56, n=15

c) k=55, n=16 d) k=53, n=53

11. Przy rzucie niesymetryczng monetg orzet wypada z prawdopodo-
biefistwem 2/3. Niech P(n) oznacza prawdopodobienstwo, ze przy trzy-
krotnym rzucie ta moneta wypadnie doktadnie n ortow. Podaé¢ w postaci
utamka nieskracalnego:

a) P(2)=4/9 b) P(3)=8/27
c) P(1)=2/9 d) P(0)=1/27
12. Losujemy liczbe a ze zbioru {1, 2, 3, ..., m} oraz liczbe b ze zbioru

{1,2,3,...,n}. Niech E(m, n) bedzie wartoscia oczekiwang iloczynu ab.
Poda¢ w postaci utamka nieskracalnego:

a) E(5,7)=12 b) E(6,6)=49/4

c) E(5,6)=21/2 d) E(7,7)=16



-1 - Wersja testu C 26 czerwea 2019 1.

1. Poda¢ w uproszczonej postaci wartosé¢ calki oznaczonej.

2 2
a) /x5d:z::32/3 b) /J;dm:2
0 0
2 2
c) /x7d:€:32 d) /x3da::4
0 0

2. Poda¢ wartos¢ granicy ciagu.

) i ( Ly by 1) In3
a 1m — | =1n
n—oo\n+1 n+2 n+3 3n

b) lim (\3/n3+n2—n) =1/3

n—oo

c) lim (\/n2+n—n) =1/2

n—oo

d) I ( 1 + L + ! +...+ 1) In2
im iit— ] =In
n—oo\n+1 n+2 n+3 2n

3

3. Niech f bedzie funkcja okreslona wzorem f(x) =z°-e*. Poda¢ war-

tos¢ pochodnej odpowiedniego rzedu funkcji f w zerze.
a) f@(0)=24 b) f©(0)=120

c) fAY(0)=990 d) f19(0)="720



-2 - Wersja testu C 26 czerwea 2019 1.

4. Poda¢ promien zbieznosci szeregu potegowego.

00 n!'an

a)z;l

n’l’l

. R=+/c b)g:l(g:)-x”, R=4/27

o0 n|_xn

) Y R=e d) Z<2:>.xn, R=1/4
n=1 n=1

5. Poda¢ w postaci przedziatu zbior wszystkich swartosci rzeczywi-
stych parametru p, dla ktérych podane wyrazenie przyjmuje tylko war-
tosci nieujemne przy x,y € R. Bardzo starannie pisa¢ nawiasy okresla-
jace przynaleznos¢ koncow do przedziatu.

a) o'+ priy?+2y°, [—2\/5, +oo>
b) 2 +pry+i?, [—2, 2}
c) 2®+prtyt+4y°8, {—4, +oo)

d) 2%+ pa’y® + 345, {—2\/§, 2\/5}

6. Niech z =v/3+4i. Podaé czesé rzeczywisty potegi liczby 2

a) Re (z7) ——64-V3 b) Re (z6) =—64

c) Re (zg) =—128 d) Re (25) ——16-V3



-3 - Wersja testu C 26 czerwea 2019 1.

7. Dla podanej macierzy wypisa¢ w kolejnosci niemalejacej jej war-
tosci wlasne (z uwzglednieniem krotnosci).

a)(ng)z,s b)(‘5‘2>1,9

4 1 4 5
c)<36>3,7 d)<76>1’11
8. Podac taka liczbe rzeczywista a, ze podany wektor jest prostopa-
dly do wektora (1,2, 3).
a) (1,a,a) a=-1/5 b) (a,1,1) a=-5
c) (1,a,1) a=—2 d) (1,1,a) a=-1
9. Zbiorem elementéw grupy jest zbiér {1,2, 3,4, ..., 44,45, 46}, na-

tomiast dziataniem jest mnozenie modulo 47. Dla podanego elementu g
tej grupy podac¢ element do niego odwrotny.

a) g=4, g¢g'=12 b) g=6, ¢ '=8

c) g=3, g '=16 d) g=5 ¢ '=19



-4 - Wersja testu C 26 czerwea 2019 1.
10. Dla podanej liczby k podaé¢ najmniejsza taka liczbe naturalng n,
ze w grupie permutacji S, istnieje element rzedu k.

a) k=53, n=>53 b) k=56, n=15

c) k=55, n=16 d) k=54, n=29

11. Przy rzucie niesymetryczng monetg orzet wypada z prawdopodo-
biefistwem 2/3. Niech P(n) oznacza prawdopodobienstwo, ze przy trzy-
krotnym rzucie ta moneta wypadnie doktadnie n ortow. Podaé¢ w postaci
utamka nieskracalnego:

a) P(3)=8/27 b) P(1)=2/9
c) P(0)=1/27 d) P(2)=4/9
12. Losujemy liczbe a ze zbioru {1, 2, 3, ..., m} oraz liczbe b ze zbioru

{1,2,3,...,n}. Niech E(m, n) bedzie wartoscia oczekiwang iloczynu ab.
Poda¢ w postaci utamka nieskracalnego:

a) E(6,6)=49/4 b) E(7,7)=16

c) E(5,6)=21/2 d) E(5,7)=12



-1 - Wersja testu D 26 czerwea 2019 1.

1. Poda¢ w uproszczonej postaci wartosé¢ calki oznaczonej.

2 2
a) /xdx:2 b) /x7dx:32
0 0
2 2
c) /x3d:€:4 d) /x5d:c:32/3
0 0

2. Poda¢ wartos¢ granicy ciagu.

) i ( Ly by 1) In3
a 1m — | =1n
n—oo\n+1 n+2 n+3 3n

b) lim (\/n2—|—n—n) =1/2

n—oo

i (b )
c) lim e.t— ) =In
n—oo\n+1 n+2 n+3 2n

d) JLHC}O(\S/n3+n2—n):1/3

3

3. Niech f bedzie funkcja okreslona wzorem f(x) =xz°-e*. Poda¢ war-

tos¢ pochodnej odpowiedniego rzedu funkcji f w zerze.
a) fUY(0)=990 b) f©(0)=120

c) f19(0)="720 d) fW(0)=24



-2 - Wersja testu D 26 czerwea 2019 1.

4. Poda¢ promien zbieznosci szeregu potegowego.

e
n n

0 . 20 O .
a) Y50 R=+e by 5O R
=1 n=1

c) i(?)ﬂ R=1/4 d) i(?)ﬂ R=4/27

5. Poda¢ w postaci przedziatu zbior wszystkich swartosci rzeczywi-
stych parametru p, dla ktoérych podane wyrazenie przyjmuje tylko war-
tosci nieujemne przy x,y € R. Bardzo starannie pisa¢ nawiasy okresla-
jace przynalezno$é¢ koncow do przedziatu.

a) o'+ priy?+2y°, [—2\/5, +oo>
b) o’ +pry+y’,  [—2,2]

c) 2%+priy®+3y°, {—2\/§, 2\/5]

d) x8—|—px4y4+4y8, [—4, +oo>

6. Niech z=+/3+1. Podaé cze$é rzeczywista potegi liczby z:

a) Re (27) ——64-V3 b) Re (26) =—64

c) Re (zB) =—128 d) Re (25) ——16-V3



-3 - Wersja testu D 26 czerwea 2019 1.

7. Dla podanej macierzy wypisa¢ w kolejnosci niemalejacej jej war-
tosci wlasne (z uwzglednieniem krotnosci).

a)<‘;2>—1,11 b)(j§>z,s

4 3 4 1
o (13) 1 o (11) s
8. Podac taka liczbe rzeczywista a, ze podany wektor jest prostopa-
dly do wektora (1,2, 3).
a) (1,a,a) a=-1/5 b) (a,1,1) a=-5
c) (1,a,1) a=—2 d) (1,1,a) a=-1
9. Zbiorem elementéw grupy jest zbiér {1,2, 3,4, ..., 44,45, 46}, na-

tomiast dziataniem jest mnozenie modulo 47. Dla podanego elementu g
tej grupy poda¢ element do niego odwrotny.

a) g=6, g¢g'=8 b) g=3, ¢ '=16

c) g=4, g '=12 d) g=5 ¢ '=19



-4 — Wersja testu D 26 czerwea 2019 1.
10. Dla podanej liczby k podaé¢ najmniejsza taka liczbe naturalng n,
ze w grupie permutacji S, istnieje element rzedu k.

a) k=54, n=29 b) k=53, n=>53

c) k=56, n=15 d) k=55 n=16

11. Przy rzucie niesymetryczng monetg orzet wypada z prawdopodo-
biefistwem 2/3. Niech P(n) oznacza prawdopodobienstwo, ze przy trzy-
krotnym rzucie ta moneta wypadnie doktadnie n ortow. Podaé¢ w postaci
utamka nieskracalnego:

a) P(3)=8/27 b) P(2)=4/9
c) P(0)=1/27 d) P(1)=2/9
12. Losujemy liczbe a ze zbioru {1, 2, 3, ..., m} oraz liczbe b ze zbioru

{1,2,3,...,n}. Niech E(m, n) bedzie wartoscia oczekiwang iloczynu ab.
Poda¢ w postaci utamka nieskracalnego:

a) E(7,7)=16 b) E(6,6)=49/4

) E(5,7)=12 d) E(5,6)=21/2



